

БЛАГОУСТРОЙСТВО**Не сори,
а то оштрафуют**

В администрации Сургутского района подвели итоги работы административной комиссии за 2016 год.

За прошедшие 12 месяцев в административную комиссию района был направлен 191 протокол о нарушении общественного порядка. Это на 10 процентов больше, чем в 2015 году. Больше всего жалоб поступило от уполномоченных наблюдателей из Фёдоровского, Лянтора и Белого Яра. А вот тенденция к уменьшению зафиксированных правонарушений заметна в Русскиńskiej, Сытомино, Ляминой и Локосово. Это не означает, что население стало меньше сорить или реже парковаться в неподложенных местах. Члены административной комиссии связывают это с неэффективной работой уполномоченных жителей.

**В 2016 году за порядком
следили 66 добровольцев.**

Одним из направлений работы административной комиссии стало оказание методической помощи при исполнении госполномочий. Секретари комиссий в течение года оказывали практическую помощь жителям, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях. Было организовано и проведено несколько семинаров с наблюдателями

ЮБИЛЕИ

Надежда Ивановна очень волновалась, ожидая гостей. Заметно волновалась и когда встречала. Ещё бы! Поздравить её с юбилеем шестого февраля приехали представители районной и местной администраций, КЦСОН «Содействие», председатель районного Совета ветеранов Вера Голова и председатель первичной ветеранской организации Белого Яра Лидия Фомина.

Добрые слова, цветы и вручение наград за самоотверженный труд от губернатора Югры Натальи Комаровой

Когда хочется ЖИТЬ

85 лет исполнилось труженице тыла Надежде Олейниковой из Белого Яра

и главы района Андрея Трубецкого в связи с 85-летием простирали Надежду Ивановну до слёз.

Надежда Ивановна родилась в городе Марьинка Украинской ССР, окончила 8 классов, торговое училище. Во время Великой Отечественной войны трудилась в поле и на животноводческой ферме.

После войны работала на производстве. Награждена юбилейными медалями как труженица тыла. Ей присвоено звание «Лучший по профессии». Является ветераном труда. Вдова. Воспитала четверых детей, имеет шестерых внуков и двоих правнуков.

Вот и вся биография, уложившаяся в несколько строк. А за ними — судьба. Как удалось пережить военные годы девочке на оккупированной территории?..

— В войну хорошего ничего не было, — вспоминает Надежда Ивановна. — Было страшно. Потому что бомбили,

стреляли... А мы (десять лет мне было) бегали по полям, доставали пищу. Это недалеко от Донецка было... И сейчас там идёт стрельба, — вздыхает она. — В сорок третьем году, когда немца прогнали, в колхозе работала.

— А немцы не обижали? — осторожно спрашиваю я.

— Всяко было. Сестру в Германию забрали, всю молодёжь, не только сестру. Они где-то скрывались, вызывали родителей, маму побили: где дочка? А потом пришли девчата, ребята, переодеться, погреться, это было уже осенью, и кто-то выдал, их забрали... Ну, померла вот сестра два года назад. Когда победили фашистов, она вернулась и замуж вышла, и сына родила, и прожила долгую жизнь, 87 лет ей было.

Я преклоняюсь перед этими людьми, которые прошли все невзгоды военных и послевоенных лет и не разучились радоваться моменту, проживаю такую богатую на события, такую долгую жизнь. Почему это происходит?

— Жить хочется, — улыба-

ется Надежда Ивановна, отвечая на мой вопрос. — И всё.

— Вы считаете себя счастливым человеком? — этот вопрос я частенько задаю ветеранам войны и труда и далеко не всегда получаю положительный ответ.

— Да, считаю, — говорит Надежда Ивановна. — У меня дети очень хорошие. И, конечно, счастлива, раз живу так долго.

В посёлке Надежда Олейникова живёт уже почти 17 лет, и вот что сказали ей, поздравляя, белоярцы:

— Вы не только сохраняете силу духа и здоровье, но ещё являетесь для нас примером женственности, вы всегда красивая, ухоженная. Вы так любовались цветами — настоящая женщина!

Поздравлений и пожеланий в адрес Надежды Ивановны в тот день прозвучало немало. И даже улыбчивое, совсем не февральское, солнышко весело заглянуло в окно. К поздравлениям присоединяется и коллектив газеты «Вестник».

Галина ВЕЧ